



शनिवार, ८ एप्रिल २०२३

किंमत ५ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

मराठी दैनिक

वर्ष - ०२ अंक - २१६

आरंभणआय : एमएचएएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

MARATHI DAINIK • CHHATRAPATI SAMBAHAJINAGAR (MAHARASHTRA) • SATURDAY 8 APRIL 2023

adhunikkesari.com Adhunik Kesari

YEAR-02 • ISSUE-215 • RNI : MAHMAR/2021/82566 • PAGE-10 • PRICE-5

येत्या ४८ तासांत राज्यात मुसळधार पावसाचा इशारा

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : ऐन उन्हाळ्यात सर्वत्र अवकाळी पावसाने हजेरी लावली आहे. यातच पुन्हा आता हवामान खात्याकडून राज्याला अतिमुसळधार पावसाचा इशारा दिला आहे. येत्या ४८ तासांत गडगडाटी वादळ, विजांचा कडकडाट, वादळी वाऱ्यासह मुसळधार पावसाचा अंदाज हवामान खात्याने व्यक्त केला आहे. हवामान खात्याच्या अंदाजानुसार विदर्भातील बुलढाणा, वाशिम, यवतमाळ, अमरावती,

अकोला, नागपूर, गोंदिया, वर्धा जिल्ह्यात पावसाची शक्यता असून, पुढचे २४ तास मध्य महाराष्ट्र, मराठवाडा, दक्षिण कोकण, गोवा, पश्चिम किनारपट्टी, उत्तर कर्नाटक आणि उत्तरप्रदेशातील काही भागांवर मेघगर्जनेसह पावसाच्या सर्षीची शक्यता वर्तवण्यात आली आहे. पश्चिम विदर्भात गारपिटीची शक्यता वर्तवण्यात आली असून, अनेक शहरांमध्ये मुसळधार पावसाचा इशारा देण्यात आला आहे. तर राज्यातील नांदेड, लातूर, उस्मानाबाद, मुंबई, ठाणे, नाशिक, धुळे, नंदुरबार या शहरांमध्येही

पावसाची शक्यता आहे. प्रादेशिक हवामान खात्याने दिलेल्या माहितीनुसार, अकोला जिल्ह्यात शनिवार, आठ एप्रिलपर्यंत विजांच्या कडकडाटासह पावसाची शक्यता वर्तवण्यात आली असून वादळी वाऱ्याचा इशारा देण्यात आला आहे. सात आणि आठ एप्रिलला विदर्भातील सर्वच जिल्हांत काही ठिकाणी विखुरलेल्या स्वरूपात गडगडाटासह पावसाची शक्यता आहे. शुक्रवारी पश्चिम विदर्भात, तर शनिवारी पूर्व विदर्भात पावसाचे प्रमाण जास्त राहण्याची शक्यता आहे.



अमिषा पटेल विरुद्ध वॉरंट जारी

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : अभिनेत्री अमिषा पटेल अडचणीत सापडली आहे. तिच्याविरोधात न्यायालयाने वॉरंट जारी केले आहे. झारखंडमधील रांची दिवाणी न्यायालयाने अमिषा पटेल आणि तिचा व्यावसायिक भागीदार कृष्णाल यांच्याविरुद्ध फसवणूक आणि चेक बाऊन्स प्रकरणात वॉरंट जारी केले आहे. अरगोरा येथील रहिवासी अजय कुमार सिंह यांनी २०१८ मध्ये अभिनेत्रीवर गुन्हा दाखल केला होता. तक्रारीतील आरोपानुसार, अमिषा पटेलने चित्रपट बनवण्याच्या नावाखाली त्याच्याकडून अडीच कोटी रुपये घेतले होते, पण हा चित्रपट बनू शकला नाही आणि अमिषाने पैसेही परत केले नाहीत. अजय कुमार यांच्या म्हणण्यानुसार, अमिषा पटेल आणि तिचा भागीदार कृष्णालने चित्रपट पूर्ण झाल्यानंतर व्याजासह पैसे परत करणार असल्याचे सांगितले होते. 'देसी मॅजिक' नावाच्या चित्रपटाचे शूटिंग २०१३ मध्ये सुरू झाले होते. मात्र, हा चित्रपट अद्याप प्रदर्शित झालेला नाही. तसेच चित्रपट निर्मात्याने अमिषा पटेलकडे पैसे मागितल्यावर तिने परत केले नाहीत. नंतर तिने ऑक्टोबर २०१८ मध्ये त्याला २.५ कोटी आणि ५० लाख रुपयांचे दोन चेक दिले होते, पण ते बाऊन्स झाले होते. या प्रकरणी रांचीच्या दिवाणी न्यायालयाने वॉरंट जारी केले आहे. अमिषाला समन्स बजावण्यात आले होते, पण तरीही ती कोर्टात हजर राहत नाही, तसेच ती तिचा वकीलही पाठवत नाही. अशा स्थितीत हे वॉरंट जारी करण्यात आले आहे. पुढील सुनावणी १५ एप्रिल रोजी होणार आहे.

सतर्कतेचा इशारा !

कोरोनाबाधितांच्या संख्येत मोठी वाढ

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : मागील काही दिवसांपासून देशभरात कोरोनाबाधितांच्या संख्येत मोठी वाढ होत असताना आज केंद्रीय आरोग्य मंत्री मनसुख मांडविया यांनी सर्व राज्यांच्या आरोग्यमंत्र्यांसोबत बैठक घेतली. कोरोनाबाधितांची संख्या वाढत असल्याने अधिक सतर्क राहण्याची आवश्यकता असल्याचे त्यांनी म्हटले. कोरोनाचा चाचणी आणि जीनोम सिक्वेंसिंगसह कोरोना नियमांचे पालन करण्यावर या बैठकीत चर्चा झाली.

केंद्रीय आरोग्यमंत्री मांडविया यांनी सांगितले की, आपल्याला अधिक काळजी घ्यावी लागणार असून सतर्क राहण्याची आवश्यकता आहे. लोकांमध्ये अनावश्यकपणे भीतीचे वातावरण निर्माण होऊ नये याची काळजी घेण्याची आवश्यकता असल्याचे त्यांनी म्हटले. राज्यातील कोरोनाची स्थिती पाहता आरोग्य सुविधा, पायाभूत सुविधांचा आढावा घेण्याचे निर्देश त्यांनी सर्व राज्यांच्या आरोग्यमंत्र्यांना दिले. त्याशिवाय राज्यांतील आरोग्य मंत्र्यांनी रुग्णालयांचा दौरा करावा, अशी सूचनाही त्यांनी केली. देशभरात 10 आणि 11 एप्रिल रोजी संपूर्ण देशात मॉक ड्रिल करण्यात येणार आहे. बैठकीच्या दरम्यान कोरोनाबाधितांची वाढती संख्या लक्षात घेता राज्य सरकारांनी आपल्या पातळीवर कोरोना महासाथीचा सामना करण्यासाठी योग्य तयारी करण्याचेही सूचना केंद्रीय आरोग्यमंत्र्यांनी दिली. लोकांना अधिक जागरूक करण्याची आवश्यकता असून त्यात कोणताही हलगावही नसावा असा कठोर आदेश त्यांनी देण्यात आला. केंद्रीय आरोग्य मंत्रालयाच्या 6 एप्रिलच्या कोरोना



प्रकरणांच्या अहवालानुसार, गेल्या 24 तासांत देशात कोरोनाचे 5,335 रुग्ण आढळले आहेत. हा आकडा गेल्या 195 दिवसांतील उच्चांक आहे. यापूर्वी, गेल्या वर्षी 23 सप्टेंबर रोजी 5,383 प्रकरणे नोंदवली गेली होती. यासह, देशातील सक्रिय प्रकरणांची संख्या 25,587 झाली आहे. गेल्या 24 तासांत कोरोना व्हायरसमुळे 14 रुग्णांचा मृत्यू झाला आहे. यासह, कोरोना व्हायरसमुळे मृत्यू झालेल्यांची देशातील एकूण संख्या 5 लाख 30 हजार 943 वर पोहोचली आहे. शुक्रवारी जाहीर झालेल्या आकडेवारीनुसार, देशात आतापर्यंत एकूण 4 कोटी 41 लाख 85 हजार 858 रुग्ण कोरोनामुक्त झाले आहेत.



अकोला जिल्ह्यातील बाशीटाकळी तालुक्यातील कोथळी खुर्द गावात गुरुवारी हनुमान जयंती उत्साहात साजरी करण्यात आली. यानिमित्त मुंगसाजी महाराज संस्थानच्या वतीने वानरांना मिष्टान्नाची पंगत देण्यात आली होती. माकडांनीही अगदी शिस्तीत पंगतीचा आस्वाद घेत मिष्टान्नांवर ताव मारलाय.

हिरकणी कक्ष नसल्याने स्तनदा मातांची होते कुचुंबना

सुविधाचा अभाव : बसस्थानकात पिण्यासाठी पाणीही उपलब्ध नाही

आधुनिक केसरी न्यूज

बि. डी. रामपूरकर
जिंतूर : सार्वजनिक ठिकाणी तसेच प्रवासात महिलांना आपल्या तान्ह्यांनास स्तनपान करण्यासाठी वेगळी जागा मिळत नाही. अशावेळी बाळ भुकेने व्याकुळ होतात हे ओळखून ब्रेस्ट फिल्डिंग प्रमोशन नेटवर्क कौन्सिलिंग यांच्या सूचनेवरून काही वर्षांपूर्वी महाराष्ट्रातील बस स्थानकात हिरकणी कक्ष स्थापन करण्यात आला स्तनदा मातांसाठी सुरू केलेला हिरकणी कक्ष एस टी महामंडळाकडून काहीही प्रयत्न केले जात नसल्याचे दिसते. जिंतूर येथील बस स्थानकात हिरकणी कक्ष अद्यापही उघडलेला दिसत दिसून

येत नाही. येथील बसस्थानकात मोठ्या प्रमाणात प्रवाशांची रेलचेल असते त्यामुळे त्यात अनेक महिला आपल्या तान्ह्याला स्तनपान करण्यासाठी त्यांच्या मातांना अनेक अडचणींचा सामना करावा लागत आहे कारण या ठिकाणी गेल्या अनेक दिवसांपासून बसस्थानकात स्वतंत्र असा हिरकणी कक्ष दिसून येत नाही. त्यामुळे स्तनपान पाजण्यासाठी उघड्यावरच कित्येक महिलांना आपल्या भुकेलेल्या बाळासाठी उघड्यावरच लपून स्तनपान करावे लागते. बस स्थानक सारख्या वर्दळीच्या ठिकाणी स्तनदा मातांना आपल्या तालुक्याला स्तनपान करण्यासाठी ओशाळल्यासारखे व्हायचे बाळाला स्तनपान करताना

त्यांची कुचुंबना होत असे, यावर तोडगा काढण्यासाठी हिरकणी कक्ष सुरू केले परंतु बस स्थानकात जनजागृती व सुविधाचा अभाव यामुळे महिलांची कुचुंबना होत असताना दिसते. जिंतूर बस स्थानकात कंट्रोल ऑफिसच्या बाजूला हिरकणी कक्ष करणार असल्याचे आगारातील एका अधिकाऱ्यांनी सांगितले. यासाठी जनजागृती होणे गरजेचे असताना स्तनपान करण्यासाठी बसायला जागा नसल्यामुळे नीज नीज रे बाळा, करू नकोस रे तू चिंता, काळजी नाही रे तुझी या एसटीच्या अधिकाऱ्यांना अशी म्हणण्याची वेळ स्तनदा मातांवर आली आहे. याकडे संबंधित प्रशासने लक्ष देण्याची मागणी प्रवाशांकडून होत आहे.



जिंतूर बस स्थानकात प्रवाशांना अनेक गैरसोईना सामोरे जावे लागत असल्याने नुकतेच अखिल भारतीय ग्राहक पंचायत व प्रवाशी संघटनेकडून तसे तक्रार अर्ज ही देण्यात आला असला तरी सध्या मार्च महिना असल्यामुळे ऊनही कडाक्याचे तापत आहे त्यामुळे प्रवाशांना बस स्थानकात पिण्यासाठी पाणी नसल्यामुळे प्रवाशांची गैरसोय होऊन कुचुंबना होत आहे त्यासाठी नाईलाजाने प्रवाशांना तहान भागवण्यासाठी एसटी महामंडळाचे लेबल असलेली पाण्याची बाटली नाईलाजाने 20/- रुपये या दराने खरेदी करावी लागत असल्याचे चित्र दिसून येते.

फडतूस आणि काडतूस ही भंपकगिरी थांबवा हो..!

पुरोगामी महाराष्ट्रात हे काय चाललय; आधुनिक केसरी जनचर्चेत वाचकांच्या प्रतिक्रिया

आधुनिक केसरी

महाराष्ट्रात हल्ली राजकीय चिखलफेक थांबायचे नाव घेत नाही. असभ्य आणि शिवराळ भाषेचा महाराष्ट्रात गदारोळ माजला आहे. असंस्कृतपणाचा कळस गाठून विरोधक आणि सत्ताधारी एकमेकांची पाठ थोपटून घेत आहेत. यामुळे शहरापासून ग्रामीण भागापर्यंत विनाकारण या अपशब्दांचे वाईट परिणाम होत आहेत. म्हणूनच रोज फडतूस आणि काडतूस ही चाललेली भंपकगिरी थांबवा हो.. पुरोगामी महाराष्ट्रात हे काय चाललय? अशी म्हणण्याची वेळ सर्वसामान्यांवर आली आहे. हीच संतप्त भूमिका आधुनिक केसरी जनचर्चेत वाचकांनी मांडली..

राजकीय सभ्यतेला लागले प्रहण...



राजकीय स्वार्थापोटी हा चाललेला फडतूस आणि काडतूस प्रकार महाराष्ट्राचे अतोनात नुकसान करणारा आहे. पुरोगामी महाराष्ट्राच्या इतिहासाला हे अशोभनीय आहे. अगदीच खालच्या दर्जाचे शब्द वापरून चाललेला खेळ असंस्कृतपणाला मूठमाती देत आहे. यावरूनच राजकीय सभ्यतेला सध्यातरी प्रहण लागले आहे असेच म्हणावे लागेल.
- सौ. सुरेखा काळुंके, 9702240301

अन्यथा... काळ माफ करणार नाही



सध्याच्या राजकीय भंपकगिरीला सर्वसामान्य कंटाळले आहेत. सकाळपासून ते रात्रीपर्यंत वाचाळविरांना उपरतीच आलेली दिसत आहे. एकीकडे मनोरंजन तर दुसरीकडे खोलवर अविश्वास निर्माण होत आहे. राग, असूया, द्वेष बाजूला सारून राजकीय सभ्यता बाळगणे गरजेचे आहे. मर्यादा ओलांडून चाललेला फडतूस आणि काडतूस येळकोट थांबणे महाराष्ट्राच्या हिताचे आहे. अन्यथा यांना काळ माफ करणार नाही.
- सौ. वनमाला जोगदंड, 9423051246

भाषेचे अस्तित्व गमावले...



पुरोगामी महाराष्ट्रात सध्या सभ्यता आणि भाषेचे अस्तित्व गमावले गेले आहे. रोज वाचाळविर तोंडी येईल ते बोलून महाराष्ट्राच्या अस्मितेला ठेच लावताना दिसत आहेत. प्रतिमा आणि प्रतिके यांची लागलेली वाट बघून जनता हताश झाली आहे. त्यांच्या या कृतीचे जनता निषेध व्यक्त करणार आणि येत्या काळात त्याचे पडसाद नक्कीच दिसून येणार.
- अदिनाथ शेष, 9881882192

बेताल वक्तव्ये ट्रेड होत आहेत...



अलीकडे मराठी भाषेचा राजकीय लोकांकडून होत असलेला वापर बघितला की समंजसपणाची सोडलेली पातळी लक्षात येते. एकमेकावर सारेच तुटून पडलेले आणि अंगावर धावणारे चित्र महाराष्ट्राचे नुकसान करणारे आहे. म्हणजेच हताशपणे भरकटून जात केलेली वक्तव्ये अलीकडे ट्रेड बनू पाहत आहेत. तो ट्रेड महाराष्ट्राला घातक ठरणारा आहे.
- शेखर भाकरे, 7719814815

अखेर पंचायत समिती प्रशासन नरमले

पुलाचे बांधकाम अंदाजपत्रकानुसार करा; ग्रा.पं.ला गटविकास अधिकाऱ्यांचे आदेश

आधुनिक केसरी न्यूज

जळगाव जा : तालुक्यातील सूनगाव ग्रामपंचायतने गोरक्षनाथ मंदिराकडे जाणाऱ्या रस्त्याचे नाल्यावरील पुलाचे बांधकाम हे अंदाजपत्रकानुसार केलेले नाही व निकृष्ट दर्जाचे केलेले आहे याकरिता सूनगाव येथील नागरिक विजय शत्रुघ्न वंडाळे व गजानन मारोती धुळे यांनी गटविकास अधिकारी यांच्याकडे तक्रार केली होती. परंतु दीड महिना उलटून गेल्या नंतरही या पुलाची कोणतीच चौकशी झाली नाही. त्यानंतर गटविकास अधिकारी यांनी 27 3 2023 रोजी या पुलाच्या चौकशीसाठी एक चौकशी समिती गठित करण्यात आली होती त्यामध्ये विस्तार अधिकारी मोरे बांधकाम शाखा अभियंता धीवे व विस्तार अधिकारी टाकळकर अशी समिती नेमली होती परंतु या समितीने सदर पुलाची चौकशी करण्यास नकार दिला त्यामुळे 23 3 2023 रोजीच्या तक्रारीनुसार तक्रारकर्त्यांनी उपोषणाचा इशारा दिला होता त्यानुसार पंचायत समिती कार्यालयासमोर 5 एप्रिल रोजी उपोषण करत उपोषणास बसले होते. सलग दुसऱ्या दिवशीही उपोषण चालूच होते व पंचायत समिती प्रशासन आज दिवसभर उपोषणकर्त्यांना मोघम पत्र देत उपोषण मागे घेण्यास विनंती करीत होते परंतु उपोषण करते यांच्या म्हणण्यानुसार पुलाचे बांधकाम करण्यासाठी अंतिम तारीख द्यावी व हे दिलेल्या तारखेच्या आत करण्यात यावे त्यामुळे आम्हाला अंतिम तारीख लेखी पत्रावर पाहिजे



असे मागणी रेटून धरल्यामुळे सूनगाव ग्रामपंचायत व पंचायत समिती प्रशासनाची मिलीभगत ही उपोषणकर्त्यांच्या माध्यमातून जनतेच्या समोर आली आहे. त्यानंतर सदर पुलाचे बांधकाम हे अंदाजपत्रकानुसार नुसार झालेले नाही हे मान्य करीत पंचायत समिती प्रशासनाने नरमाईची भूमिका घेत सदर पुलाचे बांधकाम हे 7 6 2023 पर्यंत अंदाजपत्रकानुसार करावे असा लेखी

पत्र जावक क्र. 180 दि. 6 /4/ 2023 ग्रामपंचायतला देत त्याची प्रत उपोषणकर्त्यांना तसे लेखी पत्र देत आज दिनांक 6 एप्रिल रोजी पाच वाजेच्या सुमारास सदर उपोषणकर्त्यांचे उपोषण हे पंचायत समिती बांधकाम अभियंता (जे.इ.) काळपांडे व विस्तार अधिकारी राजपूत यांच्या हस्ते उपोषण कर्त्यांना थंड पेय पाऊन उपोषण सोडविण्यात आले.

नाशिकमध्ये एसटी बसचा अपघात

आधुनिक केसरी न्यूज

नाशिक : जिल्हातून धक्कादायक बातमी समोर आली असून देवळा मनमाड मार्गावर एसटीला भीषण अपघात झाला आहे. अपघातात महिला वाहकाचा जागीच तर एका प्रवाशी महिलेचा उपचारादरम्यान दुर्दैवी मृत्यू झाला असून अनेक प्रवासी जखमी असल्याची आहेत. सद्यस्थितीत जखमींना रुग्णालयात दाखल करण्याचे काम सुरु असल्याची माहिती आहे. नाशिक जिल्हात गेल्या काही महिन्यांत एसटी अपघाताच्या घटनांमध्ये वाढ झाल्याचे चित्र आहे. अशातच मनमाड आगाराच्या बसला भीषण अपघात झाला आहे. चांदवड शहराजवळील मतेवाडीजवळ हा भीषण अपघात झाला असून बसमधील 20 ते 22 प्रवासी गंभीर जखमी झाले आहेत. ही बस मनमाड आगारातून सुटून चांदवडकडे गेली होती. तिकडून परतत असताना चांदवड शिवारातील मतेवाडीजवळ हा भीषण अपघात झाला. समोरून येणाऱ्या वाहनाने कट मारल्यानंतर एसटीचा रॉड तुटल्यामुळे चालकाचे नियंत्रण सुटले आणि एसटी बस थेट समोरिल झाडावर आदळून अपघात झाला. अपघातात सारिका लहिरे या महिला कंडक्टरचा जागीच मृत्यू झाला तर एका महिला प्रवाशाचा उपचारा दरम्यान मृत्यू झाला आहे. देवळा-मनमाड रोडने मनमाडकडे येत असताना मतेवाडी शिवारातील गांगुडे वस्तीजवळ बस झाडावर आदळली. अपघात एवढा भीषण होता की, बसच्या एका बाजूचा चक्काचूर झाला आहे. जखमींना तातडीने चांदवडच्या उपजिल्हा रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे.

सप्तश्रृंगगड शिखरावर कीर्तिध्वज फडकला

आधुनिक केसरी न्यूज

वणी : साडेतीन शक्तीपीठांपैकी एक असलेल्या सप्तश्रृंग गडावर विधीवत पूजन व मिरवणूक काढल्यानंतर मध्यरात्री कीर्तिध्वज शिखरावर फडकला. पहाटेपासून त्याचे दर्शन भाविकांना होत आहे. शिखरावर जाण्यासाठी बाहेरून दिसणारा कुठलाही मार्ग नाही. झाडे, झुडपे नाहीत. त्यामुळे कीर्तिध्वज शिखरावर कसा लावला जातो, हे अनुभवण्यासाठी भाविकांनी मोठी गर्दी केली होती. सप्तश्रृंगी गडावर सप्तश्रृंगी देवीचा चैत्रोत्सव सुरु आहे. भगवतीच्या दर्शनासाठी उत्तर महाराष्ट्रातून लाखो भाविक अनवाणी पावलांनी गडावर दाखल होत आहेत. सकाळी देवीच्या अलंकारांची ढोल ताशाच्या गजरात मिरवणूक काढण्यात आली. महापूजा विश्वस्त डॉ. प्रशांत देवरे यांनी सपलीक व ग्रामपंचायत सदस्या जयश्री गायकवाड यांच्या हस्ते करण्यात आली. उत्तर महाराष्ट्राचे कुलदैवत असलेल्या सप्तश्रृंगी निवासिनी देवीच्या चैत्रोत्सव यात्रेदरम्यान खान्देशातून माहेरची भेट घेऊन आलेल्या भाविकांच्या उपस्थितीत दुपारी पारंपरिक पद्धतीने मानकरी पूजायांसह कीर्तिध्वजाचे विधीवत पूजन देवी संस्थानचे अध्यक्ष वर्धन देसाई, तहसीलदार बी.ए. कापसे, अॅड. ललित निकम, शशिकांत बेनके आदींच्या हस्ते करण्यात आले.

आपली सुरक्षा... कुटुंबाची सुरक्षा...

पतंजलि®
प्रकृति का आशीर्वाद

भाविकांचे श्रद्धास्थान ग्रामदैवत श्रीक्षेत्र काळभैरवनाथ !

आधुनिक केसरी

भक्तांच्या हाकेला धावणाऱ्या आणि नवसाला पावणाऱ्या मांगूरच्या श्रीकाळभैरवनाथ देवाचा लौकिक सर्वदूर पसरला आहे. कर्नाटक - महाराष्ट्रातील असंख्य भाविकांचे श्रद्धास्थान व ग्रामस्थांचे ग्रामदैवत असलेल्या श्रीक्षेत्र काळभैरवनाथ यात्रा महोत्सव शनिवार दि. ८ एप्रिल २०२३ ते बुधवार दि. १२ अखेर संपन्न होत आहे या महोत्सवानिमित्त थोडक्यात.

मांगूर गावचे ग्रामदैवत असलेले काळभैरवनाथ देवस्थान असंख्य भाविकांचे श्रद्धास्थान आहे या ठिकाणच्या मंदिरात भैरवनाथांच्या दर्शनासाठी भाविकांची नेहमीच मोठी गर्दी असते भक्तांच्या हाकेला धावणारे आणि त्यांच्या मनोकामना पूर्ण करणारे देवस्थान म्हणून या मंदिराकडे पाहिले जाते जन्मकाळ सोहळा, यात्रा व सणासुदीच्या काळात या ठिकाणी महाराष्ट्र व कर्नाटक राज्यातून दर्शनासाठी येणाऱ्या भाविकांची संख्या लक्षणीय आहे महाराष्ट्र - कर्नाटक सीमेवर निपाणी तालुक्यातील दूधगंगा नदीवर वसलेले आणि श्री. भैरवनाथांच्या पदस्यशाने पावन झालेले मांगूर हे गाव, येथील ग्रामस्थांची या देवतावर मोठी श्रद्धा आहे या देवतावर श्रद्धा ठेवून कोणतेही काम केल्यास ते पूर्णत्वास जाते असा भाविकांचा अनुभव आहे येथील मंदिरामध्ये काळभैरव आणि

बाळभैरव अशा दोन मूर्ती एकत्र आहेत काळभैरवाची मूर्ती चतुर्भुज व बाळभैरवाची मूर्ती त्रीभुज आहे काळभैरवाच्या उजव्या वरच्या हातात डमरू व खालच्या हातात तलवार आहे तर डाव्या हातात वर त्रिशूळ व खालच्या हातात पानपात्र आहे बाळभैरव मूर्ती त्रीभुज असून त्याच्या हाती डाल व तलवार आहे जवळच एक जागृत वेताळ मंदिर असून मंदिरासमोर भव्य असे पटांगण आहे या ग्रामदेवतेविषयी वयोवृद्ध जाणकारांकडून लोककथा सांगितली जाते ती अशी दूधगंगा - वेदगंगा नदीच्या संगमावरील हा परिसर शांत व रम्य असा आहे या परिसराच्या वैभवावर एका क्रूर राक्षसाची नजर पडली हा राक्षस परिसरातील जनतेला त्रास देवू लागला त्यामुळे जनतेने भगवंताची पूजा - अर्चा करून प्रार्थना केली या प्रार्थनेच्या आधारेच जनतेने भैरवनाथांना प्रसन्न करून घेतले भैरवनाथांने दुष्ट राक्षसाचा वध करून जनतेची त्यांच्या त्रासातून सुटका केली जनतेच्या रक्षणासाठीच भैरवनाथांचे मांगूर येथे वास्तव असल्याचे बोलले जाते प्रतिवर्षी गुडीपाडवा झाल्यानंतर येणाऱ्या तिसऱ्या रविवारी व जोतिबाची यात्रा झाल्यानंतर येणाऱ्या रविवारी ही यात्रा भरते रविवारी यात्रेचा मुख्य दिवस असतो या दिवशी श्रीची प्राणप्रतिष्ठापना, अभिषेक, व श्रीची पालखी मिरवणूक सासणकाठ्यासह निघते भाविक गुलालाची उधळण करीत भैरोबाच्या नावाने



चांगभलंच्या गजरात हा परिसर दुमदुमून सोडतात गुडीपाडवा दिवशी कुराडे व इंग्रोळे यांच्या दोन सासणकाठ्यांचे पूजन करून भैरवनाथ मंदिरासमोर या सासणकाठ्या बांधून पडव्यापासून यात्रेपर्यंत प्रत्येक रविवारी रात्री सासणकाठ्यांची भैरवनाथ मंदिराच्या मिरवणुकीने फेरी काढली जाते. यात्रेदिवशी नंदगाव, ता. करवीर येथील पांडुरंग मगदूम यांची



सासणकाठी येते या तिन्ही सासणकाठ्या मानाच्या आहेत विशेष म्हणजे बेळगांव जिल्ह्यातील एकमेव श्रीची पालखी व मानाच्या सासणकाठ्यांची मिरवणूक सोहळा असतो आणि तो पाहण्यासाठी भाविकांची मांदियाळी असते, यात्रेदरम्यान आतशाबाजी ऑर्केस्ट्रा, तमाशा, कुस्ती सारख्या कार्यक्रमांची रेलचेल असते मंदिरासमोर भव्य मंडप उभारणी

करून मंदिरावर आकर्षक विद्युत रोषणाई करण्यात येते यात्रेमुळे परिसर भक्तीमय वातावरणात न्हाऊन निघतो मांगूर चंदेरी नगरीत सर्व जाती धर्माचे लोक गुण्यागोविंदाने राहतात कोणतेही सामुदायिक कार्य अथवा सण, उत्सव सर्वजण भक्तीभावाने पार पडतात या मागे ग्रामस्थांमध्ये काळ भैरवनाथांबद्दल असणारी श्रद्धा दिसून येते.

१७ हजार शिधापत्रिकाधारकांना मिळणार आनंदाचा शिधा

आंबेडकर जयंतीनिमित्त सामान्य लोकांचे तोंड गोड करण्याचा निर्णय

आधुनिक केसरी न्यूज

बाबुराव गोणारकर
धर्माबाद : महाराष्ट्र शासनाने दिवाळीप्रमाणेच गुडीपाडवा आणि डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंतीनिमित्त राज्यातील शिधापत्रिकाधारकांना 'आनंदाचा शिधा' देऊन सामान्य लोकांचे तोंड गोड करण्याचा निर्णय घेतला होता. ह्या शिधा वाटपाच्या माल श्रृंखळी (ता.७) धर्माबाद तहसील पुरवठा विभागात पोहचला असून या 'आनंदाच्या शिधाचे' तहसीलदार दत्तात्रय शिंदे यांच्या हस्ते पूजन करून शिधा ग्रामीण भागात वितरणासाठी रवाना करण्यात आला. सामान्य व गोरगरीब जनतेचे सण - उत्सव गोड व्हावे यासाठी शासनाने शिधापत्रिकाधारकांना १०० रुपयांत १ किलो रवा, १ किलो चणाडाळ, १ किलो साखर आणि १ लिटर तेल देण्याचा निर्णय घेतला. महाराष्ट्रच्या काळात जगणं मुश्किल होत असताना या आनंदाच्या शिधामुळे लोकांना तेवढाच दिलासा मिळत आहे. धर्माबाद तालुक्यात एकूण १७



धर्माबाद तालुक्यासाठी आनंदाच्या शिधा किटमधील साखर, चनाडाळ, रवा व तेल सर्व वस्तू प्राप्त झाल्या असून आज बन्नाळी, माष्टी या गावात वितरणसुरवात केली. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंती पूर्वी हा शिधा सर्व गावात लोकांना वितरित होईल. ह्या सर्व वस्तू लोकांना अवघ्या शंभर रुपयात मिळणार आहेत. यावेळेस साईनाथ गोरजे, धर्माणा तोंडाकुरवाड, माधव अवधूते, देवके, मंगरुळे पाटील, शिवशेटे पाटील, गंगाधर अवधूते, मित्वाघमारे, राहुल वाघमारे, धनकवाड, व आदि उपस्थित होते. दत्तात्रय शिंदे, तहसीलदार, धर्माबाद आनंदाच्या शिधाचे सर्व वस्तूचा माल गोदामात आला असून तो लवकरात - लवकर लोकांना मिळावा यासाठी आम्ही प्रयत्न करू. अशोक भालेराव, गोदामपाल

हजार ४४४ शिधापत्रिकाधारक आहेत. यापैकी २४५५ अंत्योदय कार्डधारक, १०८१८ प्राधान्य योजना, तर ४१७१ केशरी रेशनकार्डधारक आहेत. या सर्वांना ई-पोस' द्वारे शिधा वितरित केला जाणार आहे. ई-पोस'ची व्यवस्था नसलेल्या ठिकाणी ऑफलाइन

पद्धतीने हा शिधा दिला जाईल. ह्या शिधा वाटपासाठी गुडी पाडवा ते आंबेडकर जयंती या दरम्यानचा कालावधी शासनाने निर्धारित केला होता. पाडव्याला हा शिधा असा विश्वास नाथव तहसीलदार शकला नसला तरी डॉ. आंबेडकर जयंती निमित्त आनंद शिधा

लोकांना मिळणार असल्यामुळे लोकांमध्ये आनंदाचे वातावरण आहे. धर्माबाद तालुक्यातील सर्व पात्र शिधापत्रिकाधारकांना वेळेत 'आनंदाचा शिधा' वितरित करू असा विश्वास नाथव तहसीलदार तथा पुरवठा अधिकारी पंडित राठोड यांनी व्यक्त केला.

मनपा मालमत्ता विभागाचे दोन कर्मचारी एसीबीच्या जाळ्यात

तक्रारदाराला १५ हजार लाच मागणे भोवले

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : तक्रारदाराला आधार केंद्र सुरू करण्यासाठी मनपाची शासकीय जागा उपलब्ध करून देण्यासाठी १५ हजार रुपयांची लाच स्विकारणाऱ्या महानगरपालिकेच्या कनिष्ठ लिपीकासह कंत्राटी कनिष्ठ अभियंत्याला अन्टी करप्शन विभागाच्या पथकाने रंगेहाथ पकडले. ही कारवाई गुरुवारी (दि. ६) मनपा मुख्यालय परिसरात करण्यात आली.

निखील मुकुंद गायकवाड (वय २९) असे मालमत्ता विभागातील कनिष्ठ लिपीकाचे नाव आहे. तर शेख मोईनोद्दीन शेख नईम (वय ३०) असे कंत्राटी कनिष्ठ अभियंता असे लाचखोर कर्मचार्यांची नावे आहेत. तक्रारदाराला आधार केंद्र सुरू करण्यासाठी जागेची आवश्यकता असल्याने त्याने मनपाच्या मालमत्ता विभागाशी संपर्क साधला होता. त्यावेळी मालमत्ता विभागातील कनिष्ठ लिपीक निखील गायकवाड

व शेख मोईनोद्दीन शेख नईम यांनी १५ हजार रुपये लाच देण्याची मागणी २८ व ३१ मार्च रोजी तक्रारदाराला केली होती. तक्रारदाराला लाच देण्याची इच्छा नसल्याने त्याने अन्टी करप्शन विभागाकडे तक्रार केली होती.

अन्टी करप्शन विभागाचे पोलिस अधीक्षक संदीप आटोळे, अपर अधीक्षक विशाल खांबे, उपअधीक्षक मारुती पंडित यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलिस निरीक्षक दिपाली निकम, पोलिस अंमलदार भिमराव जिवडे, सुनील पाटील, अशोक नागरगोजे, दत्ता होरकटे, चंद्रकांत शिंदे, चांगदेव बागूल आदींच्या पथकाने गुरुवारी मनपा मुख्यालयाजवळ सापळा रचून १५ हजार रुपयांची लाच स्विकारणारा शेख मोईनोद्दीन शेख नईम यांना ताब्यात घेवून चौकशी केली असता शेख मोईनोद्दीन शेख नईम यांनी निखील गायकवाड यांच्या आदेशावरून लाच स्विकारले असल्याचे पोलिसांना सांगितले. याप्रकरणी सिटीचौक पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

तरुणावर प्राणघातक हल्ला, गुन्हा दाखल

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : त्या महिलेसोबत भांडण का करतो असे म्हणत सहा ते सात जणांच्या टोळक्याने मुनीर खान (रा. कैलासनगर, दादा कॉलनी) यांना शिवीगाळ करून लोखंडी रॉडने

मारहाण केली. मुनीर खान यांना शिवीगाळ करून रॉडने मारहाण करण्यात आल्याची घटना २७ मार्च रोजी घडली. त्यांच्या पत्नीने दिलेल्या तक्रारीवरून शेख जावेद, सिराज, सलमान, सोहेल, शेख ताहेर, हुसेन यांच्यासह एका महिलेविरुद्ध जिन्सी पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

महाराष्ट्र Business Katta

तिरुपती
मंडप डेकोरेटर्स
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate
Baiju Anna
8623904312
Abhijeet Shukla
9765826252
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

EPFO EPS-1995 Option Form
Before 01.09.2014
After 01.09.2014
ऑनलाईन फॉर्म आमच्याकडे भरून मिळेल
कागदपत्र-पी.पी.ओ. नंबर, यु.ए.एन. नंबर, आधार कार्ड (मोबाईल लिंक असणे गरजे), ई-मेल आय., बँक पासबुक.
आधार सेवा केंद्र
• जन्म तारीख • नावात बदल
• मोबाईल नंबर • पत्त्यात बदल
• मेल आय.डी. • लग्नानंतरचे नाव
आधार काढून १० वर्ष झाली असेल तर अपडेट करून मिळेल.
अधिक माहितीसाठी संपर्क संचालक-दत्ता जाधव
महा ई-सेवा केंद्र
आपले सर्वकार सेवा केंद्र
बँक ऑफ महाराष्ट्र मार्फत, एम-७, भिकाळी, मुंबई
फोन: ९४०३३४५७३९

CAFE ROCKSTAR
EAT. CHILL. REPEAT
11:11
ELEVEN ELEVEN
Where Dishes come true!!
MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO
AURANGABAD
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts
9665544629
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

खळबळजनक
कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही
Sales & Services
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-
जुने कॉम्प्युटर 5900/-
जुने लॅपटॉप 6900/-
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-
9420405928



श्याम बसप्पा ठाणेदार
संपर्क क्र. : ९९२२५६६२९५

वाढत्या वाहनांना लगाम घालण्याची गरज

आधुनिक केसरी

मुंबईत वाहनांची संख्या इतर शहरांच्या तुलनेत जास्त आहे. मुंबईत प्रति किलोमीटर ५३० चार चाकी वाहन आहेत. त्याचा वाहतुकीवर मोठा परीणाम होत आहे. तसेच सार्वजनिक वाहतूक व्यवस्थाही विस्कळीत होत आहे. गेल्या तीन वर्षात मुंबईतील चार चाकी वाहनांची घनता २३ टक्क्यांनी वाढली आहे. इतर कोणत्याही शहरांच्या मानाने मुंबईत वाहनांची संख्या अधिक आहे. मुंबईत चारचे प्रमाण दिल्लीच्या तीनपट आहे.



मुंबईत प्रदूषण मोठ्या प्रमाणात वाढले आहे. यावर्षी मुंबईतील हवा सर्वाधिक निकृष्ट श्रेणीत गणली गेली आहे. दिल्लीपेक्षाही मुंबईची हवा अधिक दूषित असल्याचा एक अहवाल प्रदूषण नियंत्रण मंडळाने नुकताच जाहीर केला आहे. मुंबईतील हवा प्रदूषित असण्यामागेचे महत्वाचे कारण म्हणजे मुंबईतील वाढती वाहनांची संख्या. जर वाहनांच्या संख्येत अशीच वाढ होऊ लागली तर मुंबई जी महाराष्ट्राची राजधानी आहे ती प्रदूषणाचीही राजधानी बनेल आणि लोकांना श्वास घेणे मुश्किल होईल. त्यामुळे वाहनांच्या वाढत्या आळा घालणे अवश्यक आहे. जर मुंबईकरांनी सार्वजनिक वाहतूक व्यवस्थेचा जास्तीतजास्त वापर केला तर ही समस्या सुटण्यास मदत होईल. सरकारनेही सार्वजनिक वाहतूक व्यवस्था सक्षम करावी. जर सार्वजनिक वाहतूक व्यवस्था सक्षम झाली तर लोक सार्वजनिक वाहतूक व्यवस्थेचा वापर करतील त्यामुळे वाढत्या वाहनांना आळा बसेल. वाहनांची संख्या कमी झाली की इंधन बचतही होईल आणि प्रदूषणालाही अटकाव होईल तसेच पाकिंगचा प्रश्नही सुटेल. सार्वजनिक वाहतूक व्यवस्था सक्षम होणे ही काळाची गरज आहे. सार्वजनिक वाहतूक व्यवस्था सक्षम झाली की वाढत्या वाहनांना आपोआप आळा बसेल.

एवढ्या मोठ्या संख्येने वाढलेल्या वाहनांमुळे पाकिंगचा प्रश्न जटिल झाला आहे. मुंबईत दुचाकी आणि चार चाकी वाहनांची संख्या ३५ लाखांच्या पुढे आहे. त्या तुलनेत गाड्या पार्क करण्यासाठी फक्त १५ वाहनतळ असून त्यात ९ हजारांच्या आसपास वाहने पार्क करता येतात. परिणामी रस्त्यांवर अवैध पाकिंगची संख्या वाढली असून त्याचा फटका शहरातील नागरिकांना बसत आहे. या अवैध पाकिंगवर न्यायालयानेही चिंता व्यक्त केली आहे. रस्त्यांवर असणाऱ्या अवैध पाकिंगमुळे शहरात प्रचंड वाहतूक कोंडी होत आहे. लहान रस्त्यांपासून पूर्व आणि पश्चिम दृग्दृग्ती महामार्गांवर सकाळ, दुपार, संध्याकाळ अशा कोणत्याही वेळेस प्रचंड वाहतूक कोंडी होते. ज्या ठिकाणी जायला १५ मिनिटे लागतात त्या ठिकाणी वाहतूक कोंडीमुळे ३५ मिनिटे लागतात. मुंबई हे आंतरराष्ट्रीय कीर्तीचे शहर असले तरी वाहतूक कोंडीचे शहर अशी मुंबईची नवी ओळख निर्माण होत आहे. वाढत्या वाहन संख्येसोबतच रस्त्यांवर कुठेही पार्क केलेली तसेच छोट्या रस्त्यांवर दुतर्फा पार्क केलेली वाहने कोंडीचे मोठे कारण ठरत आहे. मुंबईतील रस्त्यांवरील वाहतूक कोंडी रोखण्यासाठी अधिकाधिक वाहन तळांची आवश्यकता आहे. सरकारने त्या दृष्टीने पावले टाकायला हवीत. वाढत्या वाहनांमुळे

रक्तात नाही विचारात भीम पाहिजे

आधुनिक केसरी



विनोद सदावर्त
संपर्क क्र. 9130979300

डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांची जसजशी जयंती जवळ येत जाते तसतसे जयंती महोत्सवाची तयारी मोठ्या उत्सवात केली जाते. बॅनर्स बनवणे, वर्गणी गोळा करणे, कार्यक्रमाची रूपरेषा ठरवणे, कार्यक्रमासाठी वक्ता, गायक यांच्या वेळा ठरवणे असे महत्वाचे कामे केली जातात. बौद्ध वस्तीतील पैसा गोळा करून बाबासाहेबांचे कार्यक्रम बौद्ध वस्तीमध्ये घेतले जातात. जयंतीनिमित्त प्रबोधन करण्यासाठी आलेल्या व्यक्ती व मनोरंजन करण्यासाठी आलेले बहुतांश गायक डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांना मर्यादित करून त्यांची मांडणी मर्यादित व चुकीच्या पद्धतीने करतात. एकीकडे बाबासाहेबांचे विचार अंगीकारून त्यांची पेरणी संपूर्ण देशामध्ये करण्यासाठी एक वर्ग प्रामाणिकपणे काम करत असतो.

बाबासाहेब आंबेडकर हे कोणत्याही जातीची वा धर्माची खाजगी संपत्ती नसून डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर ही राष्ट्रीय संपत्ती आहे. आणि म्हणून बाबासाहेबांचे विचार माणसांच्या मनामध्ये रुजवण्यासाठी विचाराने पेटलेला एक वर्ग अविस्मर्य काम करत आहे. जयंती निमित्ताने या वर्गाला नाचणारे व जयंती वाजत गाजत धुमधडाक्यात साजरी करणारे लोक सहकारी करत नाहीत. किंवा त्यांच्या कार्याची दखल घेतली जात नाही. बऱ्याचशा जयंती मंडळ कार्यकर्त्यांना डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांवर चांगलं बोलणारा भडकाऊ बोलणारा, भडकवणारा वक्ता व गायक हवा असतो. परंतु बाबासाहेबांचे सत्य विचार सांगणारा बऱ्याच लोकांना कंटाळावा वाटतो. आणि म्हणून जयंती कार्यक्रमाच्या माध्यमातून सत्तर वर्षांमध्ये बाबासाहेब यांची वैचारिक पेरणी समाजामध्ये व्हायला पाहिजे होती ती न होता बाबासाहेब मर्यादित व धर्मात बंद करून त्यांची मांडणी केली जात आहे. बाबासाहेबांच्या नावे अनेक चुकीची माहिती सुद्धा पसरवून बाबासाहेबांचा नावाचा गैरवापर केला जात आहे. अनेक वक्ते अनेक गायक रक्तामध्ये भीम शोधत आहेत. एकीकडे हिंदू धर्मातील अंधश्रद्धा पाखंड यावरती स्तेजवरून विरोध करायचा आणि दुसरीकडे रक्तामध्ये भीम शोधून विज्ञानात सांगायचं या गोष्टी बुद्धीला व तर्काला पटणाऱ्या आहेत का? याचा विचार कोणीही करत नाही. परंतु आमचाच बाबासाहेब, आमचेच संविधान, रक्तात बाबासाहेब पाहिजेत, बाबासाहेबांनी आमच्यासाठी हे केलं, बाबासाहेबांनी आमच्यासाठी ते केलं, असे वक्तव्य करून बाबासाहेबांच्या नावावर टाळ्या व पैसा गोळा करणाऱ्यांची संख्या वाढलेली आहे.

लोकांना सुद्धा आनंदोत्सव असतो बाबासाहेब अंगामध्ये संचारलेले असतात आणि म्हणून चुकीच्या पद्धतीने का होईना भडकाऊ व मर्यादित बाबासाहेब ऐकण्यामध्ये त्यांना मजा व आनंद वाटते. आपण वर्षानुवर्ष असेच कृत्य करत आलो म्हणून बाबासाहेब आंबेडकर बौद्ध वस्तीतून गावामध्ये फक्त मिरवणुकीच्या माध्यमातून घेऊन गेलो. पण विचार मात्र अजून बौद्ध वस्तीमध्ये सुद्धा दिसत नाहीत. ही शोकांतिका आहे मुळात सर्व बौद्ध वस्तीमध्ये बाबासाहेबांचे विचार नाहीत आणि गावामध्ये बौद्धेतर लोक बाबासाहेबांचे विचाराला मानतच नाहीत असे म्हणणे चुकीचे आहे. परंतु बाबासाहेबांचा वैचारिक स्वीकार करणाऱ्या लोकांची संख्या खूप कमी आहे. आणि बहुतांश लोक बाबासाहेबांना मर्यादित करून त्यांच्या जयंती दिवशी फक्त जल्लोष करतात. परंतु बाबासाहेबांना रक्तात शोधण्यापेक्षा विचारात जर शोधले तर जयंती साजरी करण्याचे सार्थक होईल, व घराघरांमध्ये बाबासाहेब पोहोचतील. बहुजन समाजातील लोकांनी बाबासाहेब वाचलेच नाहीत किंवा बाबासाहेबांचा फोटो ते घरामध्ये लावतच नाहीत अशी वक्तव्य भीम जयंतीच्या मंचावरून केली जातात. परंतु हे अर्ध सत्य आहे बौद्ध सोडून इतर लोक बाबासाहेब आंबेडकर यांना वाचत नाहीत यांचे फोटो घरामध्ये नाहीत हे मान्य आहे परंतु दुसरीकडे त्या लोकांनी छत्रपती शिवाजी महाराज, छत्रपती शाहू महाराज, महात्मा फुले, जिजाऊ, अहिल्याबाई होळकर, संत गाडगेबाबा, संत तुकाराम महाराज, अशा कोणत्याही परिवर्तनकारी संत व महापुरुषांना फारसे वाचले नाही किंवा यांचे सुद्धा फोटो त्यांनी घरामध्ये लावले नाहीत. हे ही सत्य आहे. याचे कारण

आहे परिवर्तनकारी व्यवस्था न मानणाऱ्या लोकांनी या लोकांपर्यंत महापुरुषांचे विचार, संतांचे विचार पोहोचूच नाही अशी व्यवस्था निर्माण केली. आणि म्हणून अजूनही लोकांना छत्रपती शिवाजी महाराज किंवा बहुजन समाजातील इतर महापुरुषांनी संत यांचे विचारही समजले नाहीत. आणि त्यांनी ते कधी वाचलेही नाहीत कारण व्यवस्थेने तशी परिस्थिती निर्माण केलेली आहे. संविधान विरोधी व विषमतेवर आधारित असलेली व्यवस्था आजही महापुरुषांचे विचार घराघरात पोहोचवण्यासाठी प्रयत्न करत नाही हे सत्य आहे. आणि हेही सत्य आहे तर बौद्ध लोकांचे मत विचार इतर बहुजन समाजातील लोक ऐकण्यासाठी समजण्यासाठी टाळाटाळ करण्याचा प्रयत्न करतात. परंतु जर विषयाचे मांडणी वैचारिक केली तर आपण बाबासाहेबांचे विचार त्यांना सुद्धा पटवून देऊ शकतो. परंतु हे न करता काही लोकांनी बाबासाहेब स्वीकारलेच नाहीत म्हणून द्वेष भावनेने बोलून मग पुढे बाबासाहेब बौद्धांना सांगितले जातात हे वैचारिक बाबासाहेब सांगण्याचे मुळीच लक्षण नाही. डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर हे राष्ट्रपुरुष होते, त्यांनी संबंध देशाचा विचार केला, शेतकरी शेतमजूर विद्यार्थी महिला कामगार यांचे नेतृत्व केले नाही, तर त्यांना न्याय मिळवून दिला. या गोष्टीवर मात्र कोणी भर देत नाही. सर्व समावेशक उदाहरणे देऊन जास्त स्पष्टीकरण देण्याच्या भानगडीत न पडता डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांनी धर्मातराची घोषणा केली, डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांनी हिंदू धर्माचा त्याग केला, डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांनी बुद्ध धम्मचा स्वीकार केला, डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांनी आमच्यासाठी संविधान लिहिले, डॉक्टर बाबासाहेब

आंबेडकरांनी आम्हाला मंदिरात जाण्यासाठी परवानगी दिली, डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांनी महाडच्या चवदार तळ्यावर आम्हाला पाणी पिण्याची संधी दिली, एवढ्यावरच मुद्यांवर डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांचे विचार सांगितले जातात. आणि त्यातही अनेक बाबींमध्ये त्यांचे कार्य फक्त जात मर्यादित व धर्म मर्यादित होते यावरच बोलले जाते. म्हणून जयंती निमित्ताने जे कार्यक्रम होतात त्या कार्यक्रमाच्या माध्यमातून डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांना मर्यादित केल्याचे काम केले जाते. आणि एकदा जयंती संपली की वर्षभर मात्र डॉक्टर बाबासाहेबांचे विचार, डॉक्टर बाबासाहेबांचे कार्य, देशात बाबासाहेबांच्या विचारानुसार भारतीय संविधानानुसार काम होतात की नाही, सामाजिक न्याय मिळतो की नाही, याविषयी मात्र कोणीही समोर येत नाही किंवा बाबासाहेबांच्या विचारांचा प्रचार आणि प्रसार करण्याची जबाबदारी स्वीकारत नाही. परंतु वरील सांगितलेल्या प्रमाणे जो एक गट आहे तो बाबासाहेब आंबेडकरांचे विचारांची पेरणी हा सतत करत असतो. 14 एप्रिल आली म्हणून नाचायचे नसते आणि सहा डिसेंबर आला म्हणून रडायचे नसते हे डोळ्यासमोर ठेवून अविस्मर्य देशात घडत असलेल्या घटना बाबासाहेबांच्या विचारांचे विरोधात असल्यास वेगवेगळ्या माध्यमांतून त्या चुकीच्या कशा आहेत हे सांगण्याचा प्रयत्न करतात. काही घटना संविधानाला अपेक्षित घडल्यास यामागे संविधानाचा व डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांनी केलेल्या त्यागाचा कसा सहभाग आहे. हे सुद्धा समजून सांगतात. थोडक्यात काय तर ते 14 एप्रिल असो की सहा डिसेंबर बाबासाहेबांचे कार्य व विचार समाजात सारख्याच पद्धतीने पेरण्याचा

प्रयत्न करतात. परंतु अशा लोकांना प्रसिद्धी दिली जात नाही, समाजातून सहकार्य केले जात नाही. आणि म्हणून जयंती कार्यक्रमाला विचार मंचावरून रक्तातल्या भीमाची गोष्ट केली जाते. परंतु विचाराच्या भिमाची गोष्ट केली जात नाही. जर विचाराच्या भीमाची गोष्ट केली तर विचाराप्रमाणे कृती करावी लागते. आणि बरेचसे गायक व वक्ते हे विचारा प्रती कृतीशील नाहीत. जसे बाबासाहेबांनी सांगितलेल्या शिकवणीनुसार ते स्वतः चागत नाहीत परंतु पैसा मिळते म्हणून मिळते म्हणून लोकांचे मनोरंजन करण्याचा प्रयत्न केला जातो. बरेचसे लोक कार्यक्रम सुरू होण्याअगोदर आणि कार्यक्रम संपल्यावर ती दारू पितात, बरेचसे लोक हजारो लाखो रुपये घेऊनही कधी कोणाच्या शिक्षणाला, कोणाच्या आरोग्यासाठी एक रुपया खर्च करत नाहीत. बरेचसे लोक डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांनी आम्हाला सगळं फुकट दिले हे सांगण्याची हजारो लाखो रुपये आकारतात. तर याला विचार म्हणत नाहीत किंवा वैचारिकता म्हणत नाहीत. समाजातील अनेक लोक समाजामध्ये वावरताना खोटे बोलणे, लोकांची फसवणूक करण्यासारखे प्रकार करत असतात. आणि म्हणून विचारावर जर बोलले तर विचाराची शहानिशा होऊ शकते. म्हणून रक्ताचे नाव घेऊन लोकांना एका दिवसापुरते का होईना पण भावनिक बनवले जाते आणि त्यावर पोट भरले जाते. हे थांबले पाहिजेत आणि रक्तात भीम शोधण्यापेक्षा विचारात शोधला पाहिजे. तरच समाजामध्ये व देशामध्ये विचार कर्तृत्वानुसार बाबासाहेबांच्या कार्याची व विचाराची पेरणी होईल. व प्रत्येक नागरिकांना बाबासाहेब आंबेडकरांच्या विचारांची जाणीव होईल.



वैजापुरातील विविध रस्त्यांचे लोकार्पण

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : शहराच्या वैभवात भर टाकणारे टिळक पथ, शिवाजी पथ, गुजराथी गल्ली व जुना स्टेट बँक रस्ता या सर्व रस्त्यांचे किंन्ट्रिकरण विद्यमान मुख्यमंत्री ना. एकनाथरावजी शिंदे यांनी शहराच्या विकासासाठी दिलेल्या ६५ कोटी रुपयांच्या निधीतून झाले असून हे सर्व रस्ते गुरुवार (ता. ६) रोजी खुले करण्यात आले. आ. रमेश पा. बोरनारे, नगराध्यक्ष शिल्पाताई परदेशी, उपनगराध्यक्ष साबेरखान, उपविभागीय पोलीस अधिकारी महक स्वामी, मुख्यअधिकारी भागवत विघोत, बाबासाहेब जगताप, राजेंद्र पा. साळुंके, पारस घाटे, नगरसेवक, न.प.चे कर्मचारी, महावितरण चे इंजिनियर श्री. जयंते, व्यापारी संघाचे काशिनाथ गायकवाड, प्रकाश बोथरा, व गौरव दौडे, धोंडीराम ठाकूर, यांच्या हस्ते श्रीफळ फोडून करण्यात आले. याप्रसंगी आ. बोरनारे म्हणाले की, शहराच्या



आणखी विकासासाठी दहा कोटी रुपये मा. मुख्यमंत्री यांच्या निधीतून मिळणार असून शहरातील धार्मिक स्थळे, सभा मंडप, श्री छत्रपती शिवाजी महाराज मंगल कार्यालय, रामराव नाना पाटील सांस्कृतिक सभागृह इत्यादी वास्तू साठी ते वापरून नागरीकांच्या सेवेत अर्पण

करण्यात येतील, नगराध्यक्ष शिल्पाताई परदेशी, उपनगराध्यक्ष साबेरखान यांची भाषणे झाली, युवा समाजसेवक गौरव दौडे यांनी व त्यांच्या सर्व सहकारी वर्गाने हा कार्यक्रम आयोजित करण्यात पुढाकार घेतला, गौरव दौडे यांचे सहकारी नंदू शेठ लोढा, मनोज संचेती, मनोज दौडे, मुकुंद

दाभाडे, कैलास साखरे, महेंद्र काटकर, इस्माईल पटेल, सतीश वर्मा, निलेश पारख, फिरोज हिंगोरा, अशोक धसे, सोनू राजपूत, जवाहर कोठारी, काशिनाथ भवसार, महेश राऊत यांनी उपस्थितांचे स्वागत केले. गौरव दौडे यांनी प्रास्ताविक केले.

गौणखनिजाचे जप्त केलेले दोन हायवा ट्रक पळवून नेले

टोळक्याविरुद्ध गुन्हा दाखल

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : अवैधरित्या गौणखनिजाची (मुरुम) वाहतूक करणारे दोन हायवा ट्रक महसूल विभागाच्या पथकाने कारवाई करून जप्त केले होते. महसूलच्या पथकाने जप्त करून ठेवलेले १० लाख रूपये किंमतीचे दोन्ही हायवा ट्रक आणि ९ हजार ६०० रूपये किंमतीचा ८ ब्रास मुरुम टोळक्याने तहसील कार्यालयाच्या आवारातून बनावट चावीच्या सहाय्याने पळवून नेल्याची घटना २२ मार्च रोजी घडली.



२२ मार्च रोजी सोहेल शेख, शेख फेरोज व त्यांच्या चार साथीदारांनी तहसील कार्यालयाच्या आवारात उभे केलेले दोन्ही हायवा ट्रक बनावट चावीच्या सहाय्याने पळवून नेले. याप्रकरणी चौक्याचे मंडळ अधिकारी सुंदरराव लक्ष्मण काळे (वय ५२, रा. माणिकनगर, गारखेडा) यांनी दिलेल्या तक्रारीवरून हायवा ट्रक पळवून नेणाऱ्या टोळीविरुद्ध सिटीचौक पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

अवैधरित्या गौणखनिजाची (मुरुम) वाहतूक करणारे दोन हायवा ट्रक महसूल विभागाच्या पथकाने कारवाई करून जप्त केले होते. महसूल विभागाने जप्त केलेल्या दोन्ही ट्रकमध्ये जवळपास ९ हजार ६०० रूपये किंमतीचा ८ ब्रास मुरुम होता.

महात्मा ज्योतिबा फुले यांच्या पुतळा सुशोभिकरणाचा लोकार्पण सोहळा



आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : शहरातील कोर्टाजवळील महात्मा ज्योतिबा फुले यांच्या पुतळ्याच्या सुशोभीकरणाचा विषय कित्येक वर्षांपासून प्रलंबित होता. त्यासाठी काही महिन्यांपूर्वी आंदोलन करण्यात आली होती त्या आंदोलनाच्या बातम्या सर्व वृत्तपत्रात बातमी न्यूज चैनल येथे झळकल्या अशाच प्रकारे धुळे शहराचे आमदार फारूक शाह

त्यांनी त्या बातम्या पहिल्या व आंदोलनाची दखल घेऊन तात्काळ महात्मा ज्योतिबा फुले यांच्या पुतळ्याजवळील सुशोभीकरणाचा मुद्दा हाती घेतला व तो पूर्णही केला. त्या सुशोभीकरणाचा लोकार्पण सोहळा करण्यात आला. ह्या कामाची दखल घेतल्याने शहरातील माळी समाजातर्फे व कित्येक सामाजिक कार्यकर्त्यांतर्फे त्यांचा सत्कार करून आभार व्यक्त करण्यात आले त्या ठिकाणी आ.फारूक शाह, पोलीस

अधीक्षक बारकुंड साहेब, हिलाल अण्णा माळी, डॉ. सुशील महाजन, हनुमंत आप्पा वाडीले, गुलाब माळी, डॉ. दिपशिर्नाईक, कॉ.राव, बी.बी.महाजन, साबीर सय्यद, गनी डॉलर, देवेंद्र पाटील, बी.एन.बिरारी, आसाराम माळी, प्रकाश चौधरी, ईश्वर परदेशी, उमेश पाटील, एड.चंद्रकांत येशिराव, हरिश्चंद्र लोंढे, एड. महाजन, ज्ञानेश्वर माळी, दिलीप आप्पा देवरे इत्यादी उपस्थित होते.

अर्जट फ्लॅट विकणे आहे

नक्षत्रवाडी येथील गट क्र. 8/1, समर्थ एनक्लेव्ह मध्ये पहिल्या मजल्यावरील 2 BHK फ्लॅट अर्जट विकणे आहे. एकूण क्षेत्रफळ 910 स्क्वेअर फूट, क्लियर टायटल, CSMSS कॉलेज पासून पाच ते सात मिनिटांच्या अंतरावर, रम्य वातावरणात, मेनरोडच्या अगदी जवळ.

संपर्क : मोबाइल - 7588818406



मेळाव्यासाठी राजपूत समाज एकवटला

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : येत्या ३० एप्रिल, २०२३ रोजी छत्रपती संभाजीनगर येथे आयोजित महाराजपूत मेळाव्यासाठी वैजापूर तालुक्यातील संजरपूरवाडी येथे शुक्रवार (ता. ०७) रोजी राजपूत/परदेशी समाजाची बैठक संपन्न झाली. या बैठकीत राजपूत महामेळाव्यासाठी हजारांच्या संख्येने उपस्थित राहण्याचा संकल्प जमलेल्या राजपूत बांधवांनी केला. संभाजीनगर येथून डॉ. जीवन राजपूत, महिपालसिंह चांदा, वैजापूर येथून सामाजिक कार्यकर्ते धोंडीरामसिंह राजपूत यांनी महामेळाव्याचा उद्देश सांगून या मेळाव्यास उपस्थित राहण्याचे आवाहन केले. या प्रसंगी वैजापूर येथून सुभाष गोमलादु, पारस बहुरे,

संतोष गोमलाडू यांची प्रमुख उपस्थिती होती. संजरपूरवाडी चे सरपंच राजुसिंह जारवाल, उपसरपंच राजू बहुरे तसेच संतोष बैनाडे, मंगलसिंह सिंगल, रणजित सिंह राजपूत यांनी सहभाग नोंदविला. संजरपूरवाडी येथे राजपूत समाजाची पांचसे घरे असून येथील प्रत्येक कुटुंबातील सर्व सदस्य ३० एप्रिलच्या राजपूत मेळाव्यासाठी उपस्थित राहण्याचा संकल्प या प्रसंगी उपस्थितीनी संकल्प केला. माजी सरपंच त्रिंबकसिंह जारवाल, सांडू बमनावत, सोसायटी चेअरमन नरसिंह जारवाल, पो.पा. रामचंद्र गोमलाडू, घनश्याम नायमाने, जेष्ठ पत्रकार गोकुळसिंग राजपूत सावळदबारा, प्रताप गोमलाडू व समस्त राजपूत समाज गावकरी या प्रसंगी उपस्थित होते.

९९ दिवस

मुदत ठेवीवर मिळवा **10%** व्याजदर

राजस्थानी मल्टीस्टेट को-ऑप. क्रेडीट सो. लि., परळी वैजनाथ

आपल्या स्वप्नपूर्तीसाठी, आपुलकीचा हातभार...

● बँकींग
● आरोग्य
● शिक्षण
● रिवल ईस्टेट
● इन्शुरन्स

● मुख्य कार्यालय : मॉडा मार्केट, परळी वैजनाथ, जि.बीड मो. 9130072178/9130072188
● कॉर्पोरेट ऑफिस : २०५/२०६, पहिला मजला, अपना बाजार, जालना रोड शाखा, आकाशवाणी, औरंगाबाद, मो. 9130072176

Toll Free No : 1800 419 7501 Web : www.rajasthanimultistate.in



चिमुकल्या 'विष्णू' च्या मदतीला धावून आले गुरुजन

जिनियस मास्टर्स फाउंडेशनची ५० हजारांची मदत : माणुसकीचे घडले दर्शन

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : जामनेर तालुक्यातील पहूर येथे झाडाची फांदी डोक्यावर पडून गंभीररित्या जखमी होऊन कोमात गेलेल्या हिवरखेडा (ता. जामनेर) येथील चिमुकल्या 'विष्णू'वर जळगाव येथे अतिदक्षता विभागात उपचार सुरू असून त्याच्या वैद्यकीय मदतीसाठी जामनेर येथील जिनियस मास्टर्स फाउंडेशन धावून आले आहे. पन्नास हजारांची

मदत करून गुरुजनांनी खऱ्या अर्थाने माणुसकीचे दर्शन घडविले आहे. पहूर येथील सावित्रीबाई फुले माध्यमिक विद्यालयात शिकणारा विष्णू गणेश कुमावत या विद्यार्थ्याच्या डोक्यावर पिंपळाच्या झाडाची फांदी पडल्याने शनिवारपासून त्याच्यावर जळगाव येथे डॉ. डाबी यांच्या दवाखान्यात उपचार सुरू असून तो मृत्यूशी झुंज देत आहे. घरची परिस्थिती हालाखीची असल्याने शाळेतील विद्यार्थ्यांसह शिक्षकांनीही मदतीचा हात पुढे

केला आहे. त्याचबरोबर आज गुरुवारी जामनेर येथील जिनियस मास्टर्स फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष रमेश पाटील यांच्या सह पदाधिकाऱ्यांनी नगरपालिका गटनेते डॉ. प्रशांत भोंडे, नगर सेवक सुहास पाटील, पंचायत समिती गटनेते अमर पाटील यांच्या सहकार्याने फाउंडेशनच्या व्हाट्सअप ग्रुपवर मदतीचे आवाहन करताच गुरुजनांचे मदतीचे हात पुढे सरसावले. दोनच दिवसात पन्नास हजार रुपयांचा मदत निधी संकलित करून आज हिवरखेडा येथील

विद्यार्थ्यांनी केली प्रार्थना : सावित्रीबाई फुले विद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी आज शालेय परिपाटात विष्णूच्या उदंड दीर्घायुष्यासाठी प्रार्थना केली. दवा आणि दवा दोघेही कामी येतील असा आशावाद मुख्याध्यापिका व्ही. व्ही. घोंगडे यांनी व्यक्त केला. समाजाचा आपण एक देणू लागतो या कृतार्थ भावनेतून जिनियस मास्टर्स फाउंडेशन कार्यरत आहे. चिमुकल्या विष्णूच्या वैद्यकीय उपचारासाठी गुरुजनांनी मदत केली. अशा संकट काळी सर्वांनी पुढे येणे हाच खरा माणुसकी धर्म आहे. रमेश पाटील, संस्थापक अध्यक्ष, जिनियस मास्टर्स फाउंडेशन, जामनेर

ग्रामस्थ बाळकृष्ण पाटील, बाळू पाटील, महेश पाटील, भास्कर पाटील यांच्या स्वाधीन केला. सचिव नामदेव पाटीले, उपाध्यक्ष जनार्दन लोखंडे, किशोर

काळे, श्रीकांत पाटील, संदीप पाटील, राहुल महाजन, किशोर पाटील, विलास भुसारी, स्वप्निल कासार यांच्यासह शिक्षकांनी मदतीसाठी आवाहन केले.

सावळदबारा परिसरात भाजपा स्थापना दिन

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : सावळदबारा येथे दि. ६ रोजी दिन सावळदबारा परिसरात मोठ्या उत्साहात साजरा झाला. भारताचे पंतप्रधान नरेंद्रजी मोदी साहेब यांनी भाजपा कार्यकर्त्यांना दिलेल्या संदेशाचे लाईव्ह प्रक्षेपण दाखविण्यात आले. या भाजपा स्थापना दिनानिमित्त, सोयगाव तालुका, फर्दापूर सर्कल मध्ये विविध बुध वर ध्वजारोहण तालुका अध्यक्ष गणेश लोखंडे यांच्या हस्ते संपन्न झाले. तर पंडित

दीनदयाळ उपाध्याय व शामा प्रसाद मुखर्जी यांच्या प्रतिमेस शांताराम खराटे अनुसूचित जाती अध्यक्ष सोयगाव यांनी पुष्प अर्पण करून अभिवादन केले. भाजपा 43 वा स्थापना दिवस मोठा आनंदात साजरा केला यावेळी जेष्ठ नागरिक व करकर्त्यांचा सत्कार करण्यात आला, युवकांचा भाजपामध्ये प्रवेश करून घेतला तसेच बुधप्रमुख व पदाधिकारी यांच्या मोबाईल मध्ये सरल ऍप डाउनलोड करून माहिती भरून घेतली तसेच सर्कलमध्ये पाच ठिकाणी भिंती रंगवून कमळ चिन्ह व एक

बार फिरसे मोदी सरकार घोषणा लिहिल्या या प्रसंगी, भाजपाचे जिल्हा उपाध्यक्ष जयप्रकाश चव्हाण, प्राचार्य पंजाबराव कोलते पाटील, तंटामुक्ती अध्यक्ष उत्तम चव्हाण, शिवा मानकर, भाजपा SC मोर्चा ता अध्यक्ष-शांताराम खराटे, भाजयुमो ता चिटणीस ईश्वर कोळपे, Obc मोर्चा ता चिटणीस दीपक मानकर, राजू खराटे, पप्पू टिकारे, सुनील शिप्लकर, विविध बुधवरील बुधप्रमुख, पेजप्रमुख, भाजपा कायकर्ते, पदाधिकारी, लोकप्रतिनिधी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



RAHUL S. ANCHALKAR
9850500629, 9325727798



R.R. Enterprises

घर तुमचे... इंटरियर आमचे !

आपल्या घरातील आतील संपूर्ण सजावट आम्ही करू, वेल डेकोर फर्नीचर, किचन ट्रॉलीज, सोफा, बेड सर्वकाही तुमच्या स्वप्नाप्रमाणे

Add. : N-8, Behind Onkar Gas, CIDCO, Aurangabad-431 003
E-mail : anchalkarraahul@gmail.com
Web: rrenterprises.com

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. श्रेष्ठ ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. श्रेष्ठ आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. श्रेष्ठ यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अॅल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
www.mahavirbestprice.com		sumitparakh73@gmail.com	
S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर			
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			